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 ރއަީސުލްޖުމހްޫރިއްޔާގެ އޮފީސް 
 މާލެ،        

 ދިވެހިރާއޖްެ.      
 
 
 

 ކުރިމތަލިމުަށް އެދި ހުށހަަޅާ ފމޯު  އިންފމޮޝޭަން ކޮމިޝނަރަގުެ މގަމާަށް
 
 

                 

 ލމޫތާު މނެބްރަކުމަށައްދެޭ ފރަތާގުެ މޢަު  -1
 

 
             ފ       އ      : ޖިންސު -ށ             ފރުިހަމަ ނަން:  -ހ
 
 މިހރާުއޅުޭ އެޑރްެސް:  -ރ      ދާއމިީ އެޑރްެސް:  -ނ
 
 ދިވެހރިައްޔތިެއްކަން އނަގްައދިޭ ކާޑުގެ ނނަބްރަު:  -ޅ             އފުަންވީ މީލދާީ ތރާީޚު:  -ބ
 
   އެނމްފެަހުން އޅުުނު އެޑރްސެް:   -އ     ޤައމުީ ނިސްބތަް:   -ކ  
 
        ގެ                މޯބައިލް      ރު:  ފޯނު ނަންބަ  -ވ

 
 

 

 

 ލމީީ ފނެވްރަު ތޢަު  -2
 
 

 ލެވެލް(އޭ. ލެވެލް އަދި)އޯ. ލމީުތަޢު ޘނާަވީ -ހ
 

 ގެ ކޕޮީ މފިމޯއާކެު ހށުހަޅަނަވްނާއެވެެ.(ސޓެްފކިެޓު އހްމިނެޭލބިިފއަވިާ ފސާްތަ)
 

 ލވެލެް އޯ.ލވެލެް / އޭ. ނިމނުު ތާރޚީު  ފށެި  ތާރޚީު  ކޔިވެި މދަރަުސާ/މަރކުޒަގުެ ނނަް 

    

    

    

    

    

    

    

  

 
 ފޓޮޯ 
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 އެހނެިހެން ތމަްރީނު  / ލމީުމަތީ ތަޢު -ށ
 

ނު ލމީއާި ތމަރްީންތނަނުް ޙޞާލިކުޮށްފއަވިާ ތަޢްފދަަ ތަސނަަދަށކްޔިވައަދިޭ މރަކްޒަު  ،ޓކެންކިލަް ކލޮެޖް [ލމީދުޭ ކލޮެޖްމތަތީަޢް]އި ލިޔނާީ ޔނުވިރަސޓިީ )މބިއަގިަ
 /ވާ ފސާްތކަގުެ ކޒަުތކަނުް ލބިިފއަވިާ ތަމރްނީތުކަވެެ. މގީެ ތރެގޭއަި ރއާޖްގޭއަި ފރުހިަމކަށޮފްއަވިާ ތަމރްނީތުއަވްސެް ހިމނަނަވްނާއެވެެ. ލބިފިއަިދޭ މރަް

 ކޕޮީ މފިޯމއާކެު ހށުހަޅަނަވްނާއެވެެ.(ސނަަދުތކަގުެ 
 

 ކހޯގުެ ނނަް 
 ފނެވްރަު/ ކހޯގުެ

 ލބިފިއަިވާ ފސާް 
 ކޒަގުެ ނނަް/ޤއަމުު ކޯސް ހދެި މރަް  ތރާޚީު  ނިމނުު  ޚު ފށެި ތާރީ

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 ލމޫތާު ވޒަފީއާބާހެޭ މޢަު  -3
 

 ލޫމާތު ހާރު އަދާކުރާ ވޒަީފާއާބެހޭ މަޢުމި -ހ
 

 ލމޫތާު މބިއަގިއަި ލިޔނަވްނާއެވެެ.( ޢްއއާި ވގަތުީ ވޒަީފާތކަބާހެޭ މައމައިލްަ ތނައެގްއަި އދަކާރުާ ދއާމިީ ވޒަީފާ / )ސރަކުރާު
 

 މަގމާު ވަޒފީާއދަާކރުާ ތަނުގެ ނނަް 
ލިބުނު  މަގމާު

 ތރާީޚު
 ކރުާ މަސައްކތަް މުސރާަ
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 ލމޫާތުޢުކުރިން އަދާކޮށްފައިވާ ވޒަީފާތކަބާެހޭ މަ -ށ
 

 ތކަގުެ ތރަުތބީނުންވެެ.( / ވޒަީފާކރުނާީ އނެމްފެހަނުް އދަކާރުި ވޒަފީާ ފރުހިމަަ )މގީކެރުނިް އަދކާށޮފްއަވިާ ހރުހިާ ވޒަީފއާއެް މބިއަގިއަި ލޔިނަވްނާއެވެެ. މބިއަި 
 

 ބބަު ވަޒފީއާނިް ވކަވިި  ސަ ކުރި މަސއަކްތަް  މުސރާަ  މގަމާު  ވަޒފީގާއަވިީ މއުްދތަު  ވަޒފީއާަދކާރުި ތނަގުެ ނނަް 

      

      

      

      

 

 އޖިތްމިޢާީ ހރަކަތާް  – 4
 

 
    :ލބިފިއަވިާ ހނުރަު    -ހ

      
 

 ޝއަޤުވުެރކިނަް ހނުންަ ކަނތްއަތްއަް:    -ށ
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 އޔްއާއެްގއަި ހރަކަތާތްެރިވފެއަވިނާމަަ / ހރަކަތާތްރެވިނާމަަ ޢިއއެވްސެް ޖަމު   -ރ

ޢއިޔްގާެ ރވިާ ޖަމުރަކތާތްެހަ
 ނނަް 

ޢއިޔްގާެ ހރަކަތާާ ޖަމު
 ގުޅނުު ތާރޚީު 

 ވކަވިި ތާރޚީއާި ސބަބަު  ކުރި މަސއަްކތަް  މުސރާަ  ހއަިސއިޔްތަު

      

      

      

 
 

 އޤިރުރާު  - 5
 

 

 ލޫމތާތުކަވެެ.ތތުކަކަީ ތދެު މޢަު ލމޫާމުގއަި އަޅގުނަޑު ދފީއައިެވާ މޢަުފޯ  މި ،ގެ ގތޮނުްމު ކރުމިތަިލު އިނފްޮމޭޝނަް ކމޮިޝނަރަގުެ މގަާމށަް  -1
 

 ތާރޚީު:      ސއޮި:                   
 

 

 

 މިފމޯއާކެު ހށުހަޅަަނޖްެހޭ ތކަތެި:

 .ގެ އޤިރްރާުކރުމިތަިލާ މީހާ އިނފްމޮޝޭަން ކމޮޝިަނރަުގެ މަގމާށަް  .1
 ދިވެހރިައްޔތިެއކްނަް އނަްގައދިޭ ކާޑުގެ ފޓޮޯކޕޮީ.  .2
 ފޓޮޯ މި ފޯމުގައި ތތަްކށޮފްައި( 1ފޓޮޯ ) 2ވާ ޕާސްޕޓޯު ސައޒިގުެ މަސްނު 4ފޓޮޯ ނެގތިާ   .3
  )އެކރްެޑޓިްކށޮް އޓެެސޓްްކށޮފްައިވާ( .ލމީީ ސޓެފްިކޓެތުަކުގެ ފޓޮޯކޮޕީލިބފިައިވާ ތޢަު  .4
 ފރުިހމަަކށޮފްައިވާ ކށުާއި ދރަަނީގެ ރިކޯޑު ފމޯު.  .5
 މށަް އިލެކޝްަންސް ކމޮޝިަނުން ސފާުކރުަނޖްެހޭ ފމޯު.ސޔިސާީ ޕޓާީއެއގްއަި ރޖަިސޓްރަީ ވފެައިވތޭޯ ބެލު  .6
 . ވނަވަރަު )ސީ.ވީ.(7

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


